

煤价降了,供暖费咋不降?

热力总公司称今冬所有热源来自电厂,不再使用锅炉烧煤取暖

本报枣庄10月13日讯(记者 马明) 今年以来,煤炭价格下降,必然会降低供热企业供热运行成本,随着供暖季的临近,取暖费的收取成为枣庄市老百姓关注的话题。13日,记者走访市中区多个小区调查发现,由于今冬取暖费价格维持不变,引起广大市民的不满。

9月份以来,枣庄市集体供暖的小区内都开始张贴了《供热收费通知》,从9月23日开始收

费,民用每平方米的供热价格为19.2元,收费标准和去年维持不变。

市中区一小区居民李女士告诉记者,她居住的是108平方米的房子,每年缴纳的取暖费都得在2000块钱左右,今年以来,全国煤炭价格呈现下降态势,相应的供热企业运营成本会有所减少,应该减少市民一部分的取暖费,针对枣庄市今冬供暖价格维持不变,她感到不可思议。

记者在文化路随机采访了几位市民,纷纷表示,在煤炭价格上涨的时候,热力公司收取的供暖费就会上调,今年煤炭价格大幅度下降,但热力公司的供暖费还是不变。

一位业内人士给记者算了这么一笔账,在供热成本中煤炭价格要占6到7成,水价要占到1.5成。目前通行的标准是,一月一平方米的采暖需要混煤8公斤。以每吨煤价400元计算,每月每平方米

的采暖用煤需要3.2元,同时,还需要0.4元左右的水费。

13日下午,记者联系了枣庄市热力总公司办公室主任于威,于主任告诉记者,从今冬供暖季开始,枣庄市的供暖就不需要煤炭了,都是热力公司从电厂购买热源,今年煤炭价格下跌对今冬取暖费价格没有影响。于主任表示,枣庄市供暖费用的收取都是由枣庄市物价局统一规定的,从去年开始,枣庄市就开始大面积

使用热水供暖,全市720万平方米供热面积,只有不到一百万平方米还是使用锅炉烧煤炭供暖,而今冬所有供暖热源均使用热水,煤炭价格的下降并没有给热力公司带来任何节约成本的空间。

据悉,热水供暖可以大量节约燃料,高温水供暖系统维修费用较低,而且热水供暖供热半径大,供热均匀,室内温度均衡。于主任表示,热力公司以后就不负责生产了,只是出售热源。

枣庄食药局稽查办案大比武

冠军将获得“五一劳动奖章”



参赛人员进行技能操作考试。本报记者 赵艳虹 摄

本报枣庄10月13日讯(记者 赵艳虹) 12日,枣庄市第四届食品药品稽查办案技能竞赛举行,从五区一市分局选拔的24名食品药品监督管理局系统的参赛人员参加了理论考试、技能操作考试。据悉,比武竞赛获得食品、药品稽查技能竞赛一等奖的选手将获得“枣庄市五一劳动奖章”,并将代表

枣庄市参加全省食品药品稽查办案技能竞赛。

枣庄市食品药品监督管理局工作人员介绍,随着经济社会的发展,食品药品制假售假违法行为也逐步向高科技含量方向发展,制售假劣食品药品、发布虚假广告等违法违规行为还没有得到彻底根治,因此,要求食品药品监督管理局的职工

提升食品药品稽查办案水平,提高应对突发事件和驾驭复杂局面的本领。

24名选手中,其中参加食品类和药品类的人员各12名。对本次竞赛中获得食品、药品稽查技能竞赛一等奖的选手,将报请市总工会分别授予“枣庄市五一劳动奖章”荣誉;第2名至第5名的选手,分别授予

“枣庄市食品药品稽查技能标兵”荣誉称号。

为了使此次竞赛成为全员重视、全程参与的高水平赛事活动,市局专门成立了领导小组及办公室。竞赛活动中,比武竞赛获得第一名的选手将获得“枣庄市五一劳动奖章”,并将代表枣庄市参加全省食品药品稽查办案技能竞赛。

滕州大型义诊活动昨日启动

本报枣庄10月13日讯(记者 殷悦 通讯员 任平治 安博)

13日,滕州市“服务百姓健康”行动大型义诊活动周正式启动,13日当天,滕州市各级各类医疗机构免收患者挂号费。据悉,该义诊活动将持续至10月19日,内容包括公共场所义诊、义诊活动进社区、义诊活动下乡镇、健康大讲堂、院内义诊等。自2014年起,每年9月的第三周将作为“服务百姓健康”行动全市大型义诊活动周。

13日上午9点,滕州市市直二级以上医院及财贸医院、市精神卫生中心、市疾病预防控制中心在滕州市龙泉广场开展了义诊活动。记者了解到,各单位派出的义诊专家均在6人以上,主要进行常见病、慢性病的咨询、初步筛查、诊断和一般治疗,普及医学常识和健康知识,倡导健康生活方式,引导群众科学就医。今年60岁的吴大爷听说龙泉广场有义诊活动,13日一早便赶到了现场。中医院大夫在为吴大爷免费测量血压后,提醒吴大爷平时应坚持锻炼,保证充足的睡眠,其中,高盐饮食是引发高血压发生的主要危险因素之一,建议烹饪时后放盐、少放盐、尝试用醋、植物调味品等来弥补限盐后的口感需求。

据滕州市卫生局相关负责人介绍,活动周内承担城乡医院对口支援任务的医院(市中心医院)将组派医疗队,开展相关义诊工作,主要义诊形式包括开设专科门诊、组织疑难重症的会诊等。

14日起高铁站再停运两趟列车

停运时间为10月14日至11月30日

序号	车次	运行区间	分号运行图	停运时间
1	G106	上海虹桥~北京南	日常运行图	9月1日~10月31日
2	G201	北京南~南京南	日常运行图	9月1日~10月31日
3	G109	北京南~上海虹桥	日常运行图	9月10日~12月31日
4	G144	上海虹桥~北京南	日常运行图	9月10日~12月31日
5	G61	济南西~杭州东	日常运行图	10月14日至11月30日
6	G184	枣庄~北京南	日常运行图	10月14日至11月30日
7	G128	上海虹桥~北京南	周末及高峰图	9月1日、6~8、13~15、18~22、27~30日、10月1~7、11~13、18~20、25~27日
8	G214	上海虹桥~天津西	周末及高峰图	9月1日、6~8、13~15、18~22、27~30日、10月1~7、11~13、18~20、25~27日
9	G217	天津西~上海虹桥	周末及高峰图	9月1日、6~8、13~15、18~22、27~30日、10月1~7、11~13、18~20、25~27日
10	G269	北京南~合肥	周末及高峰图	9月1、6、7、8、13、14、15、18、19、20、21、22、27、28~30日、10月1~7、11~13、18~20、25~27日
11	G140	上海虹桥~北京南	周末及高峰图	9月1日至10月31日
12	G156	上海虹桥~北京南	周末及高峰图	9月1日至10月31日

枣庄站2013年9至12月列车停运情况。

本报枣庄10月13日讯(记者 李婷婷) 13日,记者从枣庄高铁站获悉,自10月14日起,枣庄高铁站将再停运两趟列车,停运时间自10月14日至11月30日。同时,9月至12月期间高铁枣庄站还有4趟列车停运。

据枣庄高铁站张书记介绍,枣庄高铁站自10月14日至11月30日再停开两趟列车,分别是G184次列车和济南

西一杭州东的G51次列车,加上之前停运的4趟列车,目前枣庄站停运日常6趟列车。“除了此次停运的两趟列车之外,还有4趟日常运行列车停运,车次为上海虹桥至北京南的G106、北京南至南京南的G201、北京南至上海虹桥的G109、上海虹桥至北京南的G144,同时,还有多趟列车错时停运。”张书记说,市民出行时要提前做好选择,以免耽误行程。

入队啦



为迎接中国少年先锋队成立64周年,市中区文化路小学于11日在学校礼堂举行了一年级新生入队仪式,全校770名新生加入了少先队。

本报记者 白雪岩 摄影报道